
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 03 de novembro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 

Fatima Marcondes,   José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,  

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 030/2014 de autoria do 

Executivo Municipal – Sumula: Faz adequação do Plano Plurianual para o 

quadriênio 2014/2017 aprovado pela Lei Municipal nº 036/2013 e dá outras 

providencias,  e do parecer favorável de finanças e orçamento.  Colocado em 

2ª discussão, em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 032/2014 de autoria do Executivo 

Municipal – Sumula: Estabelece a faixa de domínio e de pista das estradas 

municipais de Palmital e dá outras providencias, e da comissão de justiça e 

redação Colocado em 2ª discussão, os vereadores comentaram o projeto. 

Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 05/2014 de autoria da vereadora 

Isabela Marcondes – Sumula: Denomina rua da cidade de Palmital  e dá 

outras providencias. Sendo encaminhado as comissões para exarar parecer. 

Com protocolo nº 319/14 um requer5imento do vereador Paulo Soltoviski dos 

Santos requer a possibilidade de ser feito serviços de tapa buracos nas ruas 

da cidade. Colocado em discussão, colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 320/14 um requer5imento 

do vereador Moacir Pereira requer a possibilidade de patrolar e cascalhar a 

estrada, de acesso propriedade do senhor Raul Ferreira em Barra Grande. 

Colocado em discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 322/14 um requer5imento do 

vereador Adriano Martins de Oliveira requer que o Executivo forneça copias 

das licitações na modalidade de tomada de preços nº 02/2014, nº 06/14, 

08,/14, 09/14, requer ainda copias dos contratos, empenhos, liquidações e 

copia das notas fiscais. Colocado em discussão, colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 323/14 um 

requerimento do vereador Adriano Martins de Oliveira requer a 

possibilidade de o Executivo Municipal fornecer copia da licitação realizada 

no ano de 2013 que originou a contratação do advogado Julio Cezar da Silva, 

para prestar serviços a esta municipalidade. Colocado em discussão, 

colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 324/14 um requerimento do vereador Adriano Martins de 

Oliveira solicita ao Senhor Prefeito copias das licitações na modalidade de 

tomada de preços nº 074/2013 bem como copias dos respectivos contratos, 



empenhos, liquidações, pagamentos e copia das notas fiscais, e trasferencias 

de valores a empresa vencedora da licitação. Colocado em discussão, 

colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura do oficio nº 044/2014 do Presidente do Fundo de 

Previdência.Procedido a leitura de um convite da secretaria municipal de 

Educação, e do convite do Colégio João Ferreira. Em conformidade com o 

artigo 174 do Regimento Interno, O vereador Silvionei de Jesus Alves 

solicita ser construído bancos de concreto e plantar arvores na praça ao lado 

da rodoviária - atualização na tabela dos salários dos professores os quais 

estão defasados – solicita a possibilidade de dar inicio aos trabalhos de  

asfalto da rua Joaquim Ferreira começar na vila Coamo, devido a enorme 

dificuldades dos moradores. O vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita 

patrolar a estrada geral de Rio Novo passando pelas propriedades dos 

senhores Mirolau Polinhak, Silvestre Satrik, José Carriel e Eugenio 

Machula –patrolar as estradas gerais das localidades  de Rio da Casa e Rio 

Duas Casas pede urgência. O vereador Moacir Pereira – reforça os pedidos 

do vereador Paulo.  O vereador Nivaldo de Oliveira Marques solicita 

informações de quando iniciará os serviços da Patrulha do Campo. O 

vereador Antonio Barankieviski solicita providencias no sentido de fazer 

limpeza nas encostas do Rio, devido que a balsa não está podendo fazer a 

travessia, há muitas reclamações dos moradores do município vizinho.  O 

vereador José da Luz dos Santos Cordeiro – solicita que seja oficiado a 

Sanepar para prestar esclarecimentos dos serviços de reconstrução das 

calçadas passeios e do asfalto onde está sendo feito de péssima qualidade.    

Passando para a palavra livre fizeram uso os seguintes vereadores, Adriano 

Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferrira, e Paulo 

soltoviski dos Santos. Findo os trabalhos o Presidente agradeceu aos 

vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.        
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